



В Ростовской области житель г. Батайска признан виновным в хулиганстве

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 55-летнего жителя г. Батайска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 8 сентября 2021 года в дневное время мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в г. Батайске на остановке общественного транспорта, расположенной в непосредственной близости от школы, выражался грубой нецензурной бранью и демонстрировал гражданам, в том числе несовершеннолетним, кухонный нож. По ходатайству следователя судом в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина расследование уголовного дела было поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1640731>